
ATA DA 7ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2018 DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE DESTERRO DO MELO/MG. 

 

Aos 02 (dois) dias do mês de maio do ano de 2018 às 19:00 horas, na sede da 

municipalidade em Desterro do Melo MG, realizou-se a Sétima Reunião Ordinária da 

Câmara do ano de 2018, sob a Presidência do Presidente Vereador Robison Pereira 

Gomes. Conferidas as presenças dos Vereadores: Celso Simões da Silva, Cleusa 

Barbosa Véspoli, Francisco Lopes de Faria Filho, Edimar Coelho da Silva, Jerônimo 

Francisco de Melo, Marcelo Elias Gomes e Vicente de Oliveira Antunes e ausência 

justificada do vereador Alípio Ferreira de Lima Filho. O Presidente fez as preces 

iniciais e declarou aberta a sessão. Antes da leitura das matérias, passou a palavra ao 

Secretário Municipal de Saúde Sr. Francisco Barbosa Afonso, inscrito para 

apresentação do Relatório do Terceiro Quadrimestre do ano 2017. Com a palavra o 

Secretário cumprimentou a todos os presentes, agradecendo a presidência pela 

oportunidade, salientando que seria uma apresentação rápida e devido ao número de 

termos técnicos passou a palavra ao contador da prefeitura Sr. Pedro Dorázio que 

apresentou detalhadamente o relatório quadrimestral do Município o mesmo está 

formulado sob a óptica do planejamento, compreendendo o monitoramento e 

avaliação. O contador disse ainda que o planejamento se configura com processo 

estratégico para a gestão do Sistema Único de Saúde em Desterro do Melo, frisando 

que os avanços alcançados e os desafios atuais exigem, todavia, a concentração de 

esforços para que o planejamento possa responder oportuna e efetivamente às 

necessidades deste sistema. Afirmou que a apresentação destes relatórios é fruto de 

uma construção coletiva representada pelo o esforço de todos os trabalhadores desta 

gestão, a qual segundo ele não mede esforços para melhor atender a população. 

Destacou que a administração aplicou 21,50% (vinte e meio por cento), algo em torno 

de 685 mil reais a mais do que é exigido. Ressaltando que o gasto por habitante foi de 

R$ 1.164,26 (um mil e cento e sessenta e quatro reais e vinte e seis centavos). E ao 

finalizar agradeceu a oportunidade e se colocou à disposição para quaisquer 

esclarecimentos. Por fim o Presidente parabenizou ao secretário de Saúde Sr. Francisco 

Afonso, bem como toda equipe de saúde pelas conquistas alcançadas e agradeceu a 

presença do Sr. Pedro Dorázio. Em seguida determinou ao primeiro secretário 

vereador Marcelo Elias Gomes à leitura da ata da reunião anterior. A mesma, após lida 

e discutida, foi aprovada e assinada por todos. Após determinou a leitura das matérias 

constantes da ordem do dia, a saber: Ofício nº 067/2018 recebido do Executivo; Ofício 

nº 215/2018 recebido do Deputado Reginaldo Lopes; Ofício nº 335/2018 recebido do 

Deputado Reginaldo Lopes e Indicação nº 01/2018 de autoria do vereador Vicente de 

Oliveira Antunes. Iniciando a segunda parte colocou em discussão única a Indicação 

nº 001/2018 de autoria do vereador Vicente Oliveira de Antunes. Com a palavra o autor 



destacou que percebeu a necessidade de construção de passeios nas laterais das 

rodovias, próximas a cidade, pensando no bem-estar dos que ali trafegam, bem como, 

na segurança. Na sequência Celso Simões, Edimar Coelho e Marcelo Elias 

parabenizaram pela sensibilidade. Não havendo mais quem quisesse discutir, a 

mesma foi colocada em votação única, sendo aprovada por unanimidade. Antes de 

encerrar o vereador Edimar solicitou a palavra para explanar sobre a lei 787/2018- 

PROMEAS lida nesta reunião. Evidenciando os artigos 13 e 14, onde no seu 

entendimento devem ser divulgados, tendo em vista o caráter de relevância, pois 

tratam de sanção penal aos que se beneficiarem de forma ilícita. Destacou que da forma 

como foi aprovada essa lei, limitou muito o acesso do cidadão ao programa e que caso 

seja concedido de forma incorreta qualquer benefício, daqui há alguns anos corre-se o 

risco de terem que devolver aos cofres públicos com juros de 1% (um por cento) ao 

mês, por isso entende a necessidade de torna público essas informações. Por fim 

destacou que se trata de uma lei boa, apesar de alguns critérios serem ruins, que trará 

flexibilização e clareza aos trabalhos da assistência social. Não havendo mais nada a 

tratar, estando esgotadas as matérias da Pauta o Presidente encerrou os trabalhos, 

agradecendo a presença de todos, e convocou para a próxima reunião ordinária a 

realizar-se no dia 11 de maio às 19 horas. E para constar foi lavrada a presente Ata, que 

após lida e aprovada vai assinada por todos os Vereadores. Desterro do Melo, Sala de 

Reuniões, 02 de maio de 2018. 
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